

2018年3月31日(星期六)

(芙蓉30日讯)2018年“第二届奔向和谐竞跑”(Harmony Run)号召5000人参与目标达成，4月29日(星期日)正式开跑！

上述活动是由国际佛光马来西亚协会主办，金群利集团联办，佛光会芙蓉分会、马口分会及马六甲分会承办，于上述日期早上7时，在达城金群利俱乐部(d'Tempat)举行。



▲2018年“第二届奔向和谐竞跑”成功号召5000人参与，反应相当鼓舞，相信当天将能看见各族一起奔跑，体现和谐的画面。

40萬籌款及參與人數達標



# 5千人429奔向和諧

**楊翠蓮：充佛光教育建設金**

委会主席拿汀杨翠莲筹说，感谢来自四面八方、各族大众热烈响应让目标达成外，也成功为大会筹得超过40万令吉款项，包括超过20万令吉的报名费及大众的捐款共20万。而这笔款项在扣除一切开销后，悉数将回馈教育，以达致筹募佛光教育建设基金，用于培养人才的宗旨。

她指出，“奔向和谐竞跑”不分宗教，提倡团结，所以参与的人士除了各族也包含各宗教信仰人士参与，共同奔向和谐与健康，体现一个马来西亚精神，促进社会和谐及提高国民的健康意识。

她补充，当天共分为男女公开、男女宿将及“欢乐跑”(Fun

Run)组别，当天完成赛程的参赛者将可获得奖牌及证书，另外大会也安排了超过80份幸运礼品供参赛者赢取，大奖包括智能手机及平板电脑等。

为了推广森州的文化风采，当天大会也邀请森州文化局派出代表前往呈献文化表演，“和谐大使”黎升铭和黄一飞也会参与演出环节。另外，国际佛光会世界总会秘书长觉培法师也会前往活动。

## 金群利篮球员参与造势

杨翠莲说，竞跑于早上7时开始，而在早上6时30分有尊巴(Zumba)热身操，建议参赛者在之前前往报到。

“奔向和谐竞跑”今日展开



▲“奔向和谐竞跑”邀请金群利元首杯冠军队伍，参与第三波造势活动；前排左一起为杨翠莲和李典和。

第三波造势活动，并邀请森金群利元首杯冠军篮球队员参与，同时召开新闻发布会。

而出席者则包括金群利集团

董事经理拿督李典和、国际佛光会马来西亚协会财政李征达、秘书长邱淑音及国际佛光会马来西亚芙蓉分会辅导法师如尚法师。